



## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялся круглый стол по вопросам профилактики дорожно-транспортных происшествий**



В целях формирования у сотрудников правовых стереотипов и высокой культуры поведения на дорогах, соблюдения мер безопасности не только при управлении автотранспортными средствами, но и в качестве пешеходов в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю систематически проводится работа по профилактике ДТП.

В рамках этой деятельности проведен круглый стол для руководителей отделов аппарата и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по вопросам профилактики совершения дорожно-



транспортных происшествий.

Мероприятие открыл руководитель отдела кадров Владимир Булгаков, который подвел итоги профилактической работы по соблюдению ПДД сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в 1-м полугодии 2016 года. По его словам, основными мерами по профилактике правонарушений в области дорожного движения продолжали оставаться мероприятия по проведению с сотрудниками следственного управления разъяснительной и воспитательной работы. Так, уже при приеме сотрудников на службу с ними проводятся профилактические беседы по вопросам соблюдения Правил дорожного движения. На оперативных совещаниях в следственных отделах и в отделах аппарата систематически обсуждаются вопросы предупреждения совершения дорожно-транспортных происшествий с участием работников, проводятся соответствующие профилактические беседы с подчиненными, отдельно с молодыми специалистами.

На заседаниях аттестационной комиссии следственного управления с аттестуемыми сотрудниками проводятся профилактические беседы, направленные на недопущение совершения ими дорожно-транспортных происшествий. На недопустимость нарушений Правил дорожного движения сотрудникам указывается на учебных семинарах, методических занятиях, мероприятиях по повышению квалификации, а также на оперативных совещаниях, проводимых руководителем отдела кадров при осуществлении выездов на места. С сотрудниками отделов аппарата и руководителями следственных отделов систематически, с участием сотрудников УГИБДД Главного управления МВД России по Ставропольскому краю, проводятся соответствующие Инструктажи. Аналогичные мероприятия проводятся в территориальных следственных отделах.

Круглый стол продолжился выступлением представителя УГИБДД ГУ МВД России по Ставропольскому краю, который рассказал об изменениях законодательства в сфере безопасности дорожного движения, а также привел обзор дорожной обстановки в регионе за январь-сентябрь 2016 года.

После этого слово предоставили руководителю Буденновского межрайонного следственного отдела Евгению Руденко, подчиненный сотрудник которого допустил в текущем году нарушение ПДД. Е. Руденко доложил о принимаемых им мерах по недопущению таких фактов впредь.

В завершении мероприятия с докладом о положительном опыте работы по профилактике ДТП среди личного состава выступил руководитель следственного отдела по г. Пятигорск Марат Огузов.

После круглого стола для руководителей отделов аппарата и следственных отделов был проведен «коллективный» инструктаж по вопросам соблюдения ПДД, сведения о котором занесены в специальный журнал.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю будет продолжена активная работа по профилактике дорожно-транспортных происшествий среди личного состава.

## Изображения



19 Октября 2016

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1074415](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1074415)